

Szint vallott az MLSZ új vezetése

(folytatás az 1. oldalról)

a kiadásokat az erre a célra korábban előírt 200 millió forintból rendezik. Az MLSZ vezetői ennek okán kérték a megyéket, hogy indítsák be a programokat, ne legyen kétszínű.

Tóth Mártonról, a Békés Megyei Labdarúgó Szövetség instruktóráról megtudtuk, országos viszonylatban Békésben vonták be a legtöbb övodást a programba, ahol 300-nál több 4–6 éves gyermekkel, valamint 7-800 iskolás diákkal sikerült megkedveltetni a labdarúgást.

– A napokban nálunk is gőzerővel megkezdődött a program szervezése – mondta el Tóth Márton –, emellett a női labdarúgást is fel kell karolni, bár az anyagi kondíciót jelen pillanatban nem igazán látjuk.

Szpisják Zsolt, a Békés Megyei Labdarúgó Szövetség főtitkára abban a szekcióban vett részt, ahol a megyei elnökök, főtitkárok, részéről az egyik leggyakrabban elhangzott kérdés a szövetségek gazdálkodásával volt kapcsolatos. Az ígéretek szerint a grémiumoknak lesz önálló keretük, a szervezeti felépítéssel kapcsolatban pedig annyi konkrétum hangzott el, hogy a főtitkárokat irodavezetők váltják januártól, az elnöki funkció azonban megmarad. A különböző bizottságokban is várható személyi változások, azonban Dankó Béla javaslatára ezzel a bajnoki év lezárásáig a legtöbb helyen kívánnak.

– A résztvevők egyöntetűen hasznosnak ítélték meg az értekezletet, és elégedetten

távoztak, hiszen az MLSZ részéről rengeteg konkrétum hangzott el a megyei szövetségek, az utánpótlás jövője, továbbá a leendő igazgatók feladatai kapcsán. Külön örömeinkre szolgált, hogy végig konstruktív, kétirányú kommunikáció folyt. Az elnök úr és a főtitkár úr elképzelései ismertetése mellett azokra a javaslatokra is „vevő volt”, amit az amatőr szekció fontosnak tart, éppen ezért oda kell rájuk figyelni. Hogy csak a legfontosabb példákat említssem: Csányi Sándortól konkrét ígéretet kaptunk egy olyan rendszer kidolgozására, amely lehetővé teszi az adókedvezmény igénybevételét a nem profi státuszú csapatok támogatói számára. Kiemelt teret kapott azonban az utánpótlás-nevelés támogatása is, a jelenlévők hasznos információkhoz jutottak arra vonatkozóan, hogy a gazdaságból miként kerül az egyesületekhez a pénz – summázta a nap tapasztalatait Dankó Béla.

A nap házigazdája a honi labdarúgás legfelsőbb testületében is az amatőröket képviseli, érthető tehát, hogy munkatársaival egyetemben, az önös érdekeiket szem előtt tartva, saját elképzeléseik alapján szervezték meg a példa nélküli rendezvényt. Múltja egyelőre nincs az ilyen jellegű kihelyezett értekezletnek, de jövője annál inkább lehet, mivel máris több megye jelezte, hogy szívesen biztosítana helyet hasonló összejövetelnek, és ez úgy tűnik, a Csányi-féle vezérkarnak sincs ellenére.

Bakulya Mihály

A tizenhatodik találkozó

A szarvasi Luther Márton Ev. Tanítónőképző 1948-ban végzett ötödéves évfolyama szeptember 4-én tartotta 16. találkozóját. Az egykori 59-ből 14 osztálytárs jelent meg.

Az Ótemplomban a 103. zsoltár hangzott el. Ennek 2. versét a hála érzésével visszük tovább: „Áldjad, Ielkem, az Urat, és ne feledd el, mennyi jót tett veled!”



Balról jobbra haladva: Első sor: Nagyné Sitkei Erzsébet, Péterváriné Kondacs Berta, Gazsiné Miklya Éva, Oláhné Szatmári Vali, Keresztényiné Dankó Mária, Jánovszky Etelka, Bartyikné Matajdesz Magda, Hagymásyné Fekete Gabi, Lakosné Korek Ida, Balázsné Cs. Szabó Erzsé, Andrásné Pajor Inci, **Hátul állnak:** Szigetiné Búzás Zsuzsa, Csornainé Kutyik Piroska, D. Kiss Sándor

Meghívó

Az Úrtól jön a szabadság. Legyen áldásod népeden! (Zsolt 3,9)

A Szarvas-Újtemplomi Evangélikus Egyházközség Isten iránti hálával tudatja, hogy 2010. szeptember 18-án (szombaton) 11 órakor a szarvasi Újtemplomban **Ribár János**, a Nyugat-békési Evangélikus Egyházmegye esperese beiktatja hivatalába **Laczi Roland** megválasztott lelkészt.

Áldást és köszöntést mond **Gáncs Péter**, a Déli Evangélikus Egyházkerület püspöke.

Szeretettel hívjuk Önt és kedves családját az ünnepi istentiszteletre és közgyűlésre, valamint az azt követő szeretetvendégségre.

A Magyar Gyorsírók és Gépírók Országos Szövetsége Szarvasi Helyi Csoportja tisztelettel meghívja Önt az

Igy írunk MI!

című kiállítás megnyitójára.

Helyszín: Tessedik Sámuel Múzeum (Szarvas, Vajda F. u. 1.)

Időpont: 2010. szeptember 18. 11 óra

Szeretettel meghívjuk Önt és családját

10. évvelosztásunkra.

2010. Szeptember 17-én

PÉNTEKEN 17 ÓRÁTÓL

800 ADAG MELEG ÉTEL

800 OSZTUNK SZÉL.

HELYSÍN: **ARATÓ PÁL U-I SPORTTELEP**

KÉRJÜK ÉTELHORDÓT HOZZANANI!

Az akciónk támogatói:

Hodálék Pál, Dankó Béla, Bánfi József, Lakatos János

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435 Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: Tattai László. Munkatársak: KESERŰ ZSUSZA, dr. KUTAS FERENC. Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA 5540. SZARVAS, SZABADSÁG U. 25-27. SZERKESZTŐSÉGI FOGADÓÓRÁK: Kedd 9-12 óráig, Péntek 9-12 óráig. Telefon: 70/421-7245

E-mail: szvid@szarvas.hu Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA FELELŐS KIADÓ: DR. MELIS JÁNOS

Előfizethető SZARVAS BELTERÜLETÉN FÉLÉVRE 2990 FT-ÉRT, EGY ÉVRE 5980 FT-ÉRT, MÁS HELYEKEN POSTAKÖLTSÉG TÉRÍTÉSSEL KIEGÉSZÍTVE.



9770238143503



10037